有限会社 上田屋商会

事業所の紹介

有限会社 上田屋商会様は、土木工事・とび・土工・砕石・舗装・しゅんせつ・水道施設工事業を行う会社です。会社内においては、砕石部・運送部・土木部・舗装部として日々業務を行っております。砕石部では、原石山を持ち、自社製品やリサイクル砕石(RC40-0)も作っております。運送部では、自社砕石運搬、土木部、舗装部の運送業務を行っております。土木部では、ISO9001認証を取得し、顧客満足度の向上を目指しております。舗装部では、公共工事から民間工事まで舗装工事を行っております。従業員の健康管理を経営的視野で考え、健康経営の取組が認められ、健康優良法人に認定されました。環境保全に社員一人が常に心がけ、地域の皆様と協力して地域社会の発展に貢献したいと考えております。



(有) 上田屋商会様ホームページより

飲酒運転根絶に向けた取組事例

- 運転前・後に必ずアルコールチェックを 実施している。(社用車にもチェッカーを 取り付ける)
- 啓発ポスターを掲示している。
- 毎月、安全衛生協議会を開催している。
- ・違反者には、罰則研修を行っている。 (解雇も有得る)
- ・セーフティードライブチャレンジ

123に参加している。









